



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista
Direção Geral
Gabinete

Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
3334122906 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 25/2021
RETIFICAÇÃO N° 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria n° 1.175, de 20 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2019, Seção 2, página 30, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de outubro de 2019; e considerando a Portaria IFMG n° 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a Retificação n° 01 do concurso artístico para escolha da identidade visual em comemoração ao Dia do Estudante do IFMG - Campus São João Evangelista.

Onde se lê:

16/07 a 27/07/2021 - Abertura das inscrições, envio de propostas

Leia-se:

16/07 a 29/07/2021 às 13h00 - Abertura das inscrições, envio de propostas

Onde se lê:

29/07 às 13h00 a 05/08/2021 às 08h00 - 1ª Etapa - Publicação das obras no Instagram para serem curtidas

Leia-se:

30/07 às 16h00 a 05/08/2021 às 08h00 - 1ª Etapa - Publicação das obras no Instagram para serem curtidas

Onde se lê:

07/08/2021 às 8h30min - 2ª Etapa - Premiação das Categorias Vencedoras

Leia-se:

07/08/2021 a partir de 8h30min - 2ª Etapa - Premiação da Obra Vencedora em cada Categoria

Onde se lê:

4.1 As inscrições ocorrerão entre os dias 16/07 a 27/07/2021 conforme cronograma: Início às 18:00h do dia 16 de julho de 2021 e término às 12:00h do dia 27 de julho de 2021.

Leia-se:

4.1 As inscrições ocorrerão entre os dias 16/07 a 29/07/2021 conforme cronograma: Início às 18:00h do dia 16 de julho de 2021 e término às 13:00h do dia 29 de julho de 2021.

Onde se lê:

5.2 - A Primeira Etapa ocorrerá no período de 29/07 às 13h00 a 05/08/2021 às 08h00.

Leia-se:

5.2 - A Primeira Etapa ocorrerá no período de 30/07 às 16h00 a 05/08/2021 às 08h00.

São João Evangelista, 26 de julho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **José Roberto de Paula, Diretor(a) Geral**, em 26/07/2021, às 14:43, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0907076** e o código CRC **80183009**.